

## RETIFICAÇÃO Nº 02 AO EDITAL DE SELEÇÃO – Nº 01/2025

### OSS - INSTITUTO SOCIAL DAS MEDIANEIRAS DA PAZ – ISMEP

### HOSPITAL REGIONAL FERNANDO BEZERRA

#### PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA A CONTRATAÇÃO DE PROFISSIONAIS DE NÍVEL ELEMENTAR, MÉDIO, TÉCNICO E SUPERIOR

O **INSTITUTO SOCIAL DAS MEDIANEIRAS DA PAZ - ISMEP**, Organização Social de Saúde, sociedade civil sem fins lucrativos, inscrito no CNPJ sob o nº 10.739.225/0001-18, sediado à Rua Vereador José Barreto de Alencar, 450, Centro, Araripina-PE, CEP nº. 56.282-001, gestor do **HOSPITAL REGIONAL FERNANDO BEZERRA - HRFB**, inscrito no CNPJ sob o nº 10.739.225/0018-66, sediado à Rua Teobaldo Gomes Torres, 510, Centro, Ouricuri/PE, CEP nº. 56.200-000;

**TORNA PÚBLICO**, para conhecimento dos interessados, que foi realizada **retificação no Edital do Processo Seletivo para formação de Cadastro de Reserva de profissionais de níveis Elementar, Médio, Técnico e Superior**, conforme descrito a seguir:

I- No item 7.2, **ONDE SE LÊ:**

“ 7.2. Será aprovado na Seleção Simplificada o (a) candidato (a) que obtiver a nota final igual ou superior a 40 (quarenta) pontos”.

**LEIA-SE:**

“ 7.2. Será aprovado na Seleção Simplificada o (a) candidato (a) que obtiver a nota final igual ou superior a 30 (trinta) pontos”.

II – Salvo as alterações acima relacionadas, permanecem inalteradas as demais disposições estabelecidas no Edital.

Araripina, 07 de julho de 2025.

**MARIA DE FÁTIMA SOUZA ALENCAR**  
Superintendente Geral - ISMEP